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2TO MOPOKATW oxnua Sivetal KUKAwHa Ttou mepthapBavel tpelg avilotpodeic CMOS (1, 2, 3). O avtiotpodag 1
OUVOEETAL E TOV QVTLOTPOdEN 2 PHECW TNG YPAUUNAG HETAAAOU AB Kal e TOV avilotpodéa 3 HEoWw TNG YPAUUNG
TmoAuKpuoTaAAkoL mupttiou ATl. H taon tpododooiog tou kKukAwpatog eivat Vpp = 2.5 V. Ta to tpaviictop NMOS
tou avtiotpodéa 1 divovtat o cuvteheotrg kEpdoug k', = 100 pA / V2, n tdon unodoxng-mnyng otnv onoia cuppai-
VEL KOPEOUOC TNE TAXUTNTAS TWV PopPEWV Vpsarn = 0.7 V, n tdon katwdAiov Vr, = 0.4 V kat o ocuvteleotr¢ Sltapop-
dwong unkoug kavaAov A, = 0.1 V-1, Itov aviiotpodéa 1, ol XwpnTIKOTNTES TWV MEPLOXWV UTIOS0XAG Twv U0
tpavliotop yla tn petafacn tg taong €66ou tou amod tnv vPnAn otn xaunAn otdbun taong eivat Cap1 = 2 fF kat
Cabz = 5 fF. OL SLaotdoelg twv tpaviiotop NMOS twv tpLwyv avtiotpodpéwy eivat Wy = 1 um kat Ly = 0.5 um, evw ot
Slaotaoelg twv tpaviiotop PMOS givat Wy, = 3 pm kat L, = 0.5 pm. Ot xwpntikotnteg emkdAudng LeTafy mUAngG
Kat urtoSoxNE Kal etV TUANG Kal TtNYAS ava povada mAGtoug Kavohlol twv U0 TpaviioTop OTOUC TPELG AVTL-
otpoodeig eivat Cgdon = Cgdop = Cgson = Cgsop = 0.3 fF / pm ko n xwpntikotnta o§etdiov muAng ava povada embavelag
Twv U0 tpaviiotop otoug Tpelg avtotpodei eivat Cox = 6 fF/um2. To unkog tng ypappng dtacuvdeong LetdAlou
AB elvat 10 um kot To MAATOG TNG €lval 1 um, evw OUOLEG lval Kot oL SLAOTACELG TNG YPOUKUNAG TTOAUKPUGTOAALKOU
nupttiov Al. H xwpntkotnTa pag ypappung Staocuvéeong LetdAlou ava povada emipavetag eivat 0.03 fF / umz,
EVW N avtioTolyn XWwPeNTIKOTNTA MLaG YPAUKUNAG Stacuvdeong moAukpuotaliikol nupttiou eival 0.09 fF / pm2. Osw-
pAoTe OTL N XWPNTIKOTNTA TwV eNMadwv Slaclvdeong Tou Xxpnaolonolouvtal eival apeAnTea.

o) Na umoloyioste TN xwpnTkotnta €660V TOU avtlotpodea 1, u-
TIOBETOVTOG OTL OAEG OL XWPNTIKOTNTEG TToU cuvdéovtat otnv €€o-  Vin
60 Tou avtlotpodEa, CUYKEVIPpWVOVTAL O€ Uia HOvVo XwpnTikoTn-
ta Cr, mou ouvdéetal petafl tng €€660U TOU avTtioTpodEa Kal
NG YElWoNG (CUYKEVIPWTLKO LOVTEAO).

B) Naumnoloyioete Tnv kabBuotépnon Slddoong tou avilotpodéa 1,
yla tn petdpaon tg taong £€66ou tou amod tnv uPnAn otn xo-
MNAR otabun tdong.

AYZH

a) Hywpntotnta e€660u tou avtiotpoda 1 yla tn petaBoon tng taong e€66ou Tou amod tnv uPnAn otn xapunAn
otadun Taong, Bewpwvtog OTL OAEC OL XWPNTIKOTNTEC IOV cuvdEovTal otnv €£060 TOU avTLoTpodEQ CUYKE-
VIPWVOVTaL O€ pia povo xwpntkotnta C;, mou cuvdéstal petafl tng €660U Tou aviloTpodEa Kal ThC Yeiwong
(ocuykevTpwTIKO HOVTEND), €XEL WG EEAC:
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B)

CL = Cap1 + Capz + ng12 + Cwas *+ Cwar + Cranout -

omou Cgp1 €lval n xwpntkotnta meploxng unodoxng touv tpaviiotop NMOS tou avtiotpodéa 1, Capz glvol n
XwpnTKoTNTA TG MePLoxng umtodoxng tou tpaviiotop PMOS tou avtotpodéa 1, Cea1z Elval n xwpntkoTnTA
Tlou adopd tnVv enidpoon Twv XWPNTIKOTATWY eMKAAL NG TUANG-UTtoS0XN ¢ Twv SU0 TPAVIIOTOP TOU AVILOTPO-
déa 1, Cyap elval n xwpntkotnTa TN Ypapung Staclvdeong petdaAou AB, Cwar gival n xwpntkoTNTA TG
ypaupng Staclvéeong moAukpuotariikoU rupttiou AT Kal Ceanout ELVOL N GUVOALKH XWPNTLKOTNTA €L0OSOU TWV
ovTLoTPodEWV 2 Kal 3, oV €XEL WC €ENG:

Cfanout = 2 Cg—NMOS +2- Cg—PMOS .

H xwpntwotnta Cgdiz, oL adopd tnv eNidpaon Twv XwpnTikottwy entkaluPng mUAng-unodoxng Twv duo
tpaviiotop, urmtohoyiletal we ENC:

0.3 fF 0.3 fF
ng12=2-ng0n-Wn+2-ngop-Wp=2-H—m-1um+2-u—m-3um=(0.6+1.8)fF=2.4fF.

H ywpntkotnta Cwap TNC ypaUunG Staclvdeang petdAAou AB, umtoloyiletal we g€nc:
Cwap = (XwpntkotnTa YPOUUnG avd povada emidavelag) - (emudadvela ypappng AB) =

fF
0.03—— - 1um - 10pm = 0.3 fF.
pum

Avtiotolya, n xwpentkotnta Cwar TNG YPAUUNG SlacUvdeong ToAUKpuoTaAALKOU Ttupttiou AB, sival:
fF
Cwar = 0.09W~ lpm - 10um = 0.9 fF.

H xwpntikotnta tuAng twv tpaviiotop NMOS (Cg - nMos) Twv avilotpodewv 2 kat 3, eival:

Cg—NMOS = Cgso W, + ngo “Wh + Wy - Ly - Cox =
fF fF fF
03— 1um+03— -1pum+1pm-05um-6—— =3.6fF.
Hm Hm Hm

H xwpntkotnta mUAng twv tpaviioctop PMOS (Cg-pmos) TOU avilotpodéa 2, eivat:
Cg—pmos = Cgso * Wp + Cggqo - Wp + W, - Ly, - Cox =
fF fF fF
03— -3um+03—-3pm+3 um-0.5pm-6— = 10.8 fF.

um um um
AdoU uoAOYIoAE TIC CUVLOTWOEG TNG XWPNTLKOTNTAC €680V TOU avilotpodéa, umoloyilou e tn {nToUUEVN
xwpntikotnta e€660u Tou avtiotpodEa:

CL = Cgp1 + Cgp2 + ng12 + CwaB * Cwar + Ceanout =
CL = Cap1 + Capz + Cgar2 + Cywap + Cwar + 2 - Cg_nmos + 2 * Cg_pmos =
CL=2fF+5fF+24fF+03fF+09fF+2-3.6fF+2-10.8fF=C;, =39.4fF.

H kaBuaotépnon dtddoong tou avtiotpodEa yla Tn HeETaBaon Tng taong e€66ou Tou amod tnv uPnAn otn xaun-

A otdBun tdong, umoloyiletal xpnotponolwviag tnv wodlvaun avtiotaon aywyng (Reqn) ToU Tpaviictop
NMOS kat Sivetat and tnv akdAoubn oxéon:

tpHL = ln( 2) . Reqn . CL = 0.69 - Reqn . CL .
H xwpntikotnta £€660U TOU avTLOTpOodEd UTTOAOYLOTNKE OTO epWTnUaA (a), evw n Looduvaun avtiotacn ayw-
yN¢ tou Tpaviiotop NMOS, Slvetal amo tnv akoAoubn oxéon:
5

omou Ipsam elval to pedpoa umtodoxng tou tpaviiotop NMOS atnv MepLOX TOU KOPEGUOU TNG TaxUTNTAS TWV
dopéwv yra Vgsn = Vpp Kat A, = 0, Vpp elval n tdon tpododooiag kat A, eival o cuvteheotn Stapopdpwonc pn-
Koug KavaAloU tou tpaviiotop NMOS.
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To peVpa untodoxng Tou Tpaviiotop NMOS otnv mepLoxn Tou KOPEoUOU TG TaxUTNTAG TWV popEwv yLa Vesn =
Vpp Kot A, = 0, umtoAoyiletol wg €AC:

(0.7 V)2

V3 1um
DSATn =100E' pm
2 V2 0.5 um

= IDSATH = 245 IJ.A = 0.245mA.

3TN ouvéxela urtoAoyiloupe tnv Looduvaypn avtiotaon tou Tpaviiotop NMOS:

3 Vpp 3 25V 5
Regn = ———-(1=-=-2, -V, )=—-—-<1——-0.1v—1-2.5v>=6.06k9.
€ 7 4 IpsaTn ( 6 " PP) 74 0.245mA 6

AvtikaBlotwvtag Tnv ooduvapn avtiotacn tou tpaviiotop NMOS kat tn xwpnTtikotnta e€660U TOU AVTLOTPO-
d€a [mou umoloyiotnke oto epwtnua (a)] otn oxéon umoAoylopoU Tng kaBuotépnong 61adoong Tou avILoTpo-
d€a 1 yla tn petapaon tng taong e€66ou Tou amo tnv uPnAn otn XaunAn otabun Taonc:

tpuL = 0.69 - Reqn - Cp = 0.69 - 6.06 kQ - 39.4 fF = 164.75 - 1071%s = 164.75 ps.

., W,
Ipsan = kp - — [(VDD — Vrn) - Vpsarn — [(2-5 V—-04V)-07V—

Ly

OEMA 20 (3.5+1+0.5=5 povadecg)

Mo oUvBeTn UAN XPNOLUOTIOLELTOL VLo TNV QVIXVEUOH TNG KOWOVLKAG AelToupylag evog pwtelvol onpatodotn Ku-
kAodopiag. H mOAN AapPavel 3 el0660ug A, B, C, pia and kabe Adumna (mpaoivn, mopTtokaAl, KOKKLVN) Tou dpavaplou.
KaBe eloobog AapPBavet Aoyikn Tun 1, 6tav n avtiotolyn Aaumna eivat avoppévn kot Aoytkn tiun 0, 6tav n avtiotol-
xn Aaurna eivat oBnotn. H £€€080¢ F tng mUANg AapBavet Aoyikn tinn 1, 6tav avixveleTal KOVOVLKA Aettoupyia, eVvw
otav n Asttoupyla Tou onuatodotn eival eodpaApevn, Aappavet Aoyikn tiun 0. Eival yvwoto OTL € KOVoVIKN AEL-
Toupyia, HOVOo pLa amo TiG 3 AQUMEC TOU ONUATOd0TN elvat avappévn Kal omotoodnmote aAAog cuvSuaopudg odnyetl
ot eapalpévn Aettoupylia.
a) AdoU KaTaoTpwoeTe Tov Ttivaka aAnBelag tng cuvaptnong F kat e€ayete tnv katdAAnAn amAonownuévn popdn
g, va oxedlaoete to dlaypappa os eninedo tpaviiotop PLag CUUMANPWHATIKAC TUANG CMOS, pLag mUAng

PeVv60-NMOS AoyLKAG Kol EVOC KUKAWUOTOG Ttou amaptiletal ano nuAeg SiéAeuaong (transmission gates), mou
vaL oVIXVEUOUV TNV KAWVOVIKI AeLtoupyla Tou pwTtelvol onuotodotn.

B) Na oxedlaoete To AoylKo KUKAWUA TNG oUVOETNC TUANG TTOU AVIXVEUEL TNV KOVOVLKH AELTOUpYLO TOU onpaTo-
801N, XpNoLUomoLwvTaS Lovo cUpBoAa Aoykwv uAwv NAND.

Kata tn oxebiaon Twv mapamavw KUKAWUATWY Vo OEwpnoeTe OTL EKTOG TwV €L008wV A, B, C, sival StaB£aoipeg kat
OL CUUTANPWUOTIKEG TOouC popdég A’, BY, C' kol vor LEPLUVACETE yLa TO HIKPOTEPO duvatd KOGTOCG UAOTIONONG.

v) Noa ouykpivete TIC UAOTIOLNOELG TWV EpWTNHATWY (o) Kat (B), dtatumwvovtag e cUVIOUO TPOTIO TA CUUTIEPA-
opotd oag. Katd tn ouykplon va Bewpnoete OTL yla tnv vAomoinon Twv muAwv NAND oto epwtnua (B), xpnot-
poToLe(TaL N cUPTANPWHATLKA Aoylkry CMOS.

AYZH

o) O mivakag aAnBelag NG cuvAPTNONG TTOU aviXVeVEL TNV MPoBAsTiOEeVN Aettoupyia Tou pwTevol onuatodotn
£Xel we e€Ne:

el R =1 = =R (=] )
el = = R R =2 (=2 ~-]
=l =l = = = L =l e
olo|lo|r oo™
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ATo Tov mivaka aAnBeLag, xpnotponolwvtag tov xaptn Karnaugh tng ouvaptnong, unopol e va kataAnéoupe
otV arAomolnueévn popdr tg AoyLlkAg ouvdaptnong tg e€66ou F. Emlong, emeldn N CUUMANPWUOTIKI AOYIKN
CMOS kat n Aoyikr) Ppevdo-NMOS vAomololv avilotpépouoes (CUUMANPWUOTIKEG) CUVAPTAOELC, Elval avo-
ykaio va e€ayoupEe TNV CUUMANPWHUATLKY cuvaptnon tnhe e¢odou (F').

Ao tov mivaka aAnBelag tng cuvaptnong tng e€6dou F, kataotpwvoupe tov akdlouBo xdptn Karnaugh mou
niepLlypadel tn ocuvdptnon g €6dou F.

B

BC D
AN_00 | 01 | 11] 10

ol o |1 |[o]] 1
A111[000

—D

C

ATO Ta TETPAywWVA TOU XAPTN TOU TEPLEXOUV Hovadeg (ta omola 6ev opadomolouvtal), KATOARYOULE OtV
Aoyikr cuvdptnon tng e€66ou F tng ouvBetng mUANgG:
F=A-B'-C+A'"-B'"C+A'"-B-C=(A-C+A'"-C)-B'+A'-B-C'.
Opadomowwvtag 3 Zelyn TETPOYWVWVY TIOU TIEPLEXOUV UNSEVIKA, KATAANYOUE OTNV EAOXLOTOTOLNMEVN Lopdr)
™N¢ ouvaptnong tng e€6dou F’ tng olvBetng mUANC:
FF=A""B':C+A-B+A-C+B-C=A""B'-C+A-(B+C)+B-C=>F=[A"-B'-C+A-(B+C)+B-(]".
To mpwTto Bripa oxediaong tou SLaypApUOTOS TOU KUKAWUATOC MLOG CUMITANPWHATIKAG TTUANG CMOS ot emtine-
60 tpavliotop, n onoia uAomolel tn AoyLkr cuvdptnon tng e€6dou F eival va oxedlacou e to Siktuwpoa PDN,
Baowlopevol oto yeyovog otL tpaviiotop NMOS og oslpd ulomolouyv tn cuvaptnon AND kat mapdAAnAa uho-
Tolouv T ocuvaptnon OR. To enodpevo Brpa eivat va XpnoLUOTIOLGOUUE TNV apXr Tou duiouoU yla va mopa-
youpe to Siktuwpa PUN, avtikaBlotwvtag ta oswplakd tpaviiotop NMOS tou Siktuwpatog PDN pe mapdAin-
Aa tpaviiotop PMOS kat ta mapdAnAa tpaviiotop NMOS tou Siktuwpatog PDN pe osiplaka tpaviiotop
PMOS. H muAn CMOS mou mapAaysTal Eivol CUUMANPWHATLKY, UAOTIOLWVTOC TO GUVOALKO GUUTTANPWLLOL TIOU -
¢daviletal otn ouvaptnon F=[A"-B'-C'+A-(B+C)+B- (]

Me Bdon to Mapanavw, To KUKAWIOTIKO SLaypapUa TTOpoUCLA{ETOL OTO TAPOKATW GXAIA.
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v)

Ytnv Aoyikn Pevdo-NMOS, to Siktuwpa PUN avtikabiotatal and éva tpaviiotop PMOS pe YElwUEVO TOV O-
Kpo&EKTn TUANG. EToL, pe BACH TO KUKAWUATLKO SLAYPAO TTOU TIPOEKUE OTNV ATAVTNON TOU EPWTAUATOC
(01), TO SLaypoppa tou KukAwpotog plag muAng Pevdo-NMOS Aoyikig oe eninedo tpaviictop, n omoia va
vAomolei tn Aoyikr cuvdptnon tng e€6dou F, mapouotdletal 0To MapakATtw oxXo.

|
:_ ] A B—|
c'—:I B—| C—| C_|
1

=

Ta opata eAéyxou o€ pLa mUAN StéAsuong eival cupmAnpwpatikd (r.y. X kat X'), emtpénovtag oto orua £L-
0060uU va SLENBEL péow tng TUANC otav X = 1 (ayouv kat ta Suo tpaviiotop tng MUANG) KoL va TIEPATEL TNV €-
€060 (eloobo¢ = £€060¢) 1} SNULOUPYWVTAC AVOLKTO KUKAWUA PeTalV eloodou kal e€66ou dtav X = 0 (ta Tpav-
{iotop NG MUANC Sev dyouv).

Mapatnpwvtag tn Aoyikn cuvdaptnon g e§ddov F=(A-C'+A’-C)- B’ + A’ B C’, Sltamiotwvou e OTL n Aoyikn
ékdpaon tng mapévBeong Looutal pe A otav C = 0 kat pe A’ 6tav C = 1. Enopévwe, xpnoLpomnowwvrag dUo mu-
Aeg SLéAevong pe eloodouc A kat A’, onpata eAéyyou C' kat C, avtiotolya kot cuvoedepéveg petafl TOUG TIG
€€660u¢ TOoUG, UMopPOUE VoL UAOTIOL|GOULE TNV AoYLKN ékdpacn Tou BplokeTal oTnv mapevOeon.

Mapopoiwe, mapatnpolpe OtL N cuvaptnon the e€66ou F Aappavel tnv TLnA tng Aoyikng ékdpaong Tng mapév-
Beong 6tav B = 0 kat tnv T tou AoyikoU ywvopévou A'C’ 6tav B = 1. Enopévwg, xpnolpomnolwvtag SUo mUAeG
SLEAevonC pe eloddoug TNV £€060 TOU KUKAWUATOG TToU UAOTIOLEL TNV AoYIKN €kdpacn TnG mapévOeang Kal To
AoyLko ywopevo A'C/, onpoata eAéyyxou B’ kat B, avtiotolya kat ouvdedepéveg petafd Toug TIc €660U¢ TOUG,
UopoU e va UAOTTOLooUHE TNV AoyLkn cuvdaptnon tg e€66ou F. To Aoyikd ywvopevo A'C’ ulomoleital pe pia
aKOuN TUAN SLEAeuong, OMWE MAPOUCLALETAL OTO MAPAKATW CUVOALKO KUKAWHAL.

b
o[ 1L Db

CI

ol

AI

:

AI

o

L°
-

CI
H ouvaptnon t¢ e€66ou F pe edpappoyn twv Bewpnudatwy SUTARC dpvnong kot De Morgan tng aAyeBpoag Bo-
ole umopet va ypadtel wg €n¢:
F=A-B"-C'+A"-B-C+A'"-B-C'=[(A-B'"-C+A"-B"-C+A"-B:-C)] =
= [(A. B! . C!)I . (Al . B! . C)l . (A! . B . CI)I]!
5
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6)

Kol va uAormotnBei pe 4 muAeg NAND TpLwV 1008wV, OTIWE TTOPOUGCLATETOL OTO TOPOKATW AOYLKO SLAypappa.

A
B'—
¢

A’ — -
B'— F

KaBe uAn NAND tplwv elcodwv amoteAsital amnod 6 1paviiotop, CUVETIWGE TO TAPATIAVW AOYLKO KUKAWUO UAO-
nioleital pe 24 tpaviioctop.

JuykpivovTag TLG UAOTIOLANOELC TwV EpWTNUATWY (a) Kat (B) Stamiotwvoupe Ta akoAouba:

v" H obvBetn cupnAnpwpatiki mtoAn CMOS nepthapavet 16 tpaviiotop.

v" H ntoAn PevSo-NMOS Aoyikr¢ mepthapBavel 9 tpavliotop.

v" To kUkAwpa Tou arnaptiletat and noAeg SiéAeuong nepthappavel 10 tpaviiotop.

v" To kUKAwpa pe TG Stakpttég muAec NAND tpuwv 1068wy niepthapBavet 24 tpaviiotop.

Av kal n UAN PevSo-NMOS AoyiKn ¢ ival n oLKOVOULKOTEPN, SV amoTeAel TV Lo amodoTikr uAomoinon, 510-
TLTaPoUGLALEL BOOKA LELOVEKTAMATA, OTIWE N OTATIKN KATAVAAWGN evEpyeLag (Otav n taon e€660u elval otn
xaunAn otadbun veiotatal ansubeiag Stadpoun pevpatog petaéd Tpododooiag Kal yeiwong) Kal n mepLopt-
OUEVN OTIRapOTNTA AOYW TWV LELWPEVWY TieEplBwpiwv BopuPou.

Emopévwe, Aappavovtag untddn to xapunAd KOOTOG ToU KUKAWUATOC TTou amaptiletal anod nuleg Stéhevong,
cupmepaivoupe dtLyLa TNV ev Aoyw edappoyr, eival mPoTLUOTEPN N UAOToLNoN AuTH.

OEMA 30 (2 povadeg)

2TO TAPAKATW XM TOPOUGCLALETOL TO CUHPBOALKO Staypappa Tou dpuactkol oxedlou oUVOEeTN MUANG CUUITANPW-
patikng Aoykng CMOS pe 5 elcodoug (A, B, C, D) kat €060 OUT. Na oxeSLA0ETE TO KUKAWMATIKO SLAYPAUUA TNG
oUVOeTNG MUANG o€ eninedo tpaviiotop Kot va e€ayete tn Aoyikr cuvaptnon tng e€66ou (OUT) tng mUANG, eényw-
VTOC OUVTOMQ TLG QTTAVTIOELG OOC.

Wy 7
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AYZH

MNapatnpwvtag tig dtacuvdéoelg Twv tpaviliotop NMOS oto Gpuolko oxESLo TNG oUVOBETNC MUANC, SLATILOTWVOUE
OTL Ta TpaviioTtop, oTLC MUAEG TTOAUKPUOTOAALKOU TupLtiou Twv onoiwv tiBevtal oL eicodol A kal B, eival cuvdede-
Héva og oelpa (€xouv pia Kowvn meploxn dlaxuong). H pn kown meploxn didxuong tou tpavlictop otnv nMUAN Tou o-
nolou tiBetal n elocodog A cuvSEETaL OTN Yelwaon KoL n N Kowvr) teployn Tou tpaviiotop atnv nUAn Tou onoiou Ti-
Betal n eloobog B cuvdéetal os meployn dlaxuong tou Tpaviiotop otnv MUAN tou omoiou tibetal n elcodog C kat
otnv £€060 TG MUANG. Ta TpaviioTtop, OTIG TIUAEC TTOAUKPUGTAAALKOU TTUPLTIOU TWV omoiwv TiBevtal ot elcodot D
kat E elval ouvdebepéva mapdAinAa, adou n pia meploxn dtaxuong Kot Twv SUo cUVEEETAL TNV YELWON KOl OL AA-
Aeg U0 TepLloxEG Slayuong cuvdEovTal PETAEU TOUC Kal JE TNV TEpLloxn dlaxuang tou tpaviiotop otnv mUAN Tou
ormolou tiBetal n eloodog C.

‘Ocov adopd 1o Siktuwpa Twv tpaviictop PMOS, pe mapdpoLo TpOTo MPOKUTTEL OTL gival SUIKO TOU SIKTUWUOTOG
Twv tpaviiotop NMOS, nAadn untdpxetl evallayr oeLpLaKwy Kot TapdAANAwVY cuvS£cewv Twv tpaviiotop ota Suo
SIKTUWHATA, LE TIG OELPLAKEG OUVSEDELC 0TO SIKTUWHA TwV Tpaviiotop NMOS va yivovtat mapdAAnAeg 0To SIKTUW-
pa Twv tpaviiotop PMOS kat tig mapdAAnAeg cuvd£oelg oto SikTUwpa Twv tpaviiotop NMOS va yivovtal OELpLOKES
010 SIKTU WA Twv Tpaviiotop PMOS.

Me Baon T MOpAMAvVW SLOTMLOTWOELS, TO KUKAWHATLKO SLaypappa TG ouvBetng mUAng os eninedo tpaviiotop, ma-
POUCLATETAL OTO TIOPAKATW XA,

VDD

ad[ s

Mo v g€aywyn Tng AoyLKAG ouvaptnong thg e€660u tng ouvBetng MUANG, Aappavoupe umon ot tpaviiotop
NMOS cuvbebepéva oe oelpa avtiotolyolV o cuvaptnon AND, adou otav OAsg oL eloodol eival og uPpnAn otddun,
N oelplakn Statagn ayel KoL n TR amno To éva akpo Tng Statagng petadépetal oto allo, evw tpaviiotop NMOS
ouvbebepéva mapdalnia avtiotolyouv oe ocuvaptnon OR, adol undpyel pia aywylun dtadpourn petafl Twy a-
Kkpodektwyv 100S0u Kot €660U AV TOUAGXLOTOV pia amod Tig eloddoug eivat o upnAn otadun. TEhog, AapBdavoupe
UTIOYIN OTL OL OTOTLKEG TTUAEG CUUTTANPWHATLIKAG AOYLKAG elval amo tn ¢puon toug (AOyw Tou TPOMou oxedloouoU
Touc) avtiotpédouaeg, SnNAadr) UAOTIOLOUV CUUIMANPWHATIKEG AOYLIKEC CUVOPTHOELC.

Me Bdon ta mapandavw, N Aoywkn cuvaptnon tng e€68ou OUT tn¢ oUVBEeTNG TTUANG, £XEL WG ENC:
OUT=[A-B+C-(D+E)].




